

交警大队办“学校” 酒驾司机同“吃药”



通讯员 方小毅

从3月25日开始,县交警大队开设了一所特殊的“学校”,入校的当然是一批特殊的学员。首批30余名电动车酒驾司机将在这里接受一周以上的“特殊教育”。接受教育后,这群曾经的“酒司机”还将在严格的监督下“上路体验”。

广告乱贴玻璃门 天眼监控抓现行

通讯员 占睿 汪红梅

日前,当城管局视频巡查员巡查至清波美食街路段时,发现有两女一男在人行道上派发小广告,紧接着又有两名男士将大量的小广告粘在了美食街上店铺的玻璃门上。

指挥中心工作人员第一时间对散发小广告的行为进行了取证,并将有力证据传送至城西执法队员手中。执法队员及时赶往现场,对乱发小广告的行为进行了制止,并立案处罚。

夫妻同剪电缆线 拘留所里面对面

记者 唐家凯 通讯员 王丽君

3月21日,青溪派出所抓获两名“电缆线大盗”,并已对其采取刑事拘留强制措施。

日前,嫌疑人拿着老虎钳“咔嚓”几下,导致千岛湖镇某路段的居民们集体怀疑该换手机,因为信号连不上了。第二天,住在附近的邻居们一闲聊才知道原来是前一天晚上有人把电缆线给剪了,青溪派出所王臻等民警迅速对现场进行勘验,并调取周边监控。

通过勘验分析,发现这起案件与之前发生在辖区的多起电缆线被窃案可能是同一伙人。综合多起案件情况及监控组提供的线索,民警发现了嫌疑车辆,并成功锁定两名嫌疑人。通过深度分析研判,发现嫌疑人邵某某及张某某为一对夫妻,就住在本辖区某村。确定具体地址后,王警官等人通过上门检查的方式一举将二人抓获,并在其住处查获被盗电缆线190余公斤。

通过审讯了解到,两人早前从事与电缆相关工作,对电缆线分布等较为了解,因近期手头紧,就商量着偷点电缆,将外皮去除后,拿里面的铜线卖钱。本只想着偷些废弃的,谁知一不小心就剪着了正在使用的,想着剪都剪了,就拿走吧,反正也没用了,于是出现了前面的一幕。

两车相撞遭厄运 头盔救了一条命



通讯员 王国根

日前,千岛湖镇新安大街西园菜市场路段,一辆小轿车逆向行驶至对向车道后越过中心黄线回车道的过程中,与同向行驶的正在从白实线变道的二轮摩托车发生碰撞,致使摩托车驾驶员被撞飞。所幸摩托车驾驶员佩戴了安全头盔,事故仅造成车辆受损,驾驶员受轻微伤。可以说,是安全头盔让其挽回了一条命,也避免了两个家庭的厄运。

金陵深闺有红颜

记者在一线

记者 程就

樱语怒放,桃花娇羞,菜花盛开,杜鹃缠绵,百花争艳,姹紫嫣红。春天的千岛湖畔繁花似锦,好一个“惊艳”了得。春分接清明,一处藏在深闺的万亩山茶花,更是引得八方游客心旌摇曳,春情萦怀。

这处红茶花海位于浙皖交界的屏门乡金陵村双坪,海拔近千米。记者日前从县城出发,经高铁站,过临岐镇,直达屏门乡齐坑源头,驾车辗转九曲十八弯的盘山公路后,当叠嶂的山峦基本处于你的平视线下时,就置身于一片白云红花的奇妙境界里了。俗话说:酒香不怕巷子深,花艳自然有人恋。自从金陵红茶花海的视频在网上走红后,迅速引发疯传,加上赏花者感慨与感叹的诱惑,更让八方“花痴”急不可耐,不惜攀山越岭,长途跋涉,尽情好色赏景,寻芳猎艳。

据现场一位呈“有识之士”状的外地游客介绍,山茶花为我国的传统花木,山茶花枝叶繁茂、四季长青,开花期在深秋、冬末和春初。古往今来,很多诗人写下了赞美山茶花的诗句。郭沫若先生曾用“茶花一树早桃红,白朵彤云啸傲中”的诗句赞美山茶花盛开的景况。红色山茶花树冠优美,叶色亮绿,搭配颜色鲜艳的红色花朵,非常的招人喜欢,而且山茶花花期又长。此外红色山茶花还具备天生的丽质、



谦逊的美德、高洁的理性等品质象征,因此十分受人喜爱。

据当地“原住民”介绍,金陵双坪一带,海拔千米,高山如屏,飞瀑重叠,峻岭对峙,十分适合红茶花树的生长,

近年来,随着交通条件的改善和美丽乡村的推进,当地干部群众与自然环境和谐相处,共同发力,造就了红茶花海的惊艳与壮观,使其成为了深山与都市联系的纽带、使者和名片。



文化走亲颂“康美”

3月25日,长兴·淳安两地文化走亲暨阳光社区献礼新中国成立70周年文艺演出在千岛湖秀水广场举行,精彩而接地气的节目吸引大批市民驻足观看。本次活动是县文化和广电旅游体育局成立以来组织的首场大型“文化走亲”互动活动,以“拥抱两高新时代 开创康美新生活”为主题,唱响主旋律。近年来,我县文化部门以“互访”形式与周边省市区域开展各种文化交流活动,用文艺形式推介淳安发展的新形象、新作为。

记者 邹楚环 摄

景区管理处千人学急救

通讯员 徐富荣

3月18至24日,县红十字会联合千岛湖景区管理处,分期分批对2936名旅游从业人员开展了红十字急救普及培训。

参加急救培训的人员主要来自千岛湖景区管理处所属的景区公司、旅游股份有限公司、卓越游艇有限公司、秀水街经营有限公司、秀水坊等部门。通过培训,极大提升了千岛湖旅游从业人员自救互救的急救能力。

千岛湖景区管理处近年来红十字救护培训工作抓得紧、做得好。2018年,该管理处从单位业务经费中挤出资金,在千岛湖旅游码头售票大厅、梅峰景点、东南湖区黄山尖景点分别配置了救命神器AED,同时还开展了429人红十字救护员的取证培训考试工作,为游客安全提供了更好的保障服务。

同时,乡纪委和生态办将到各村检查村级监管员的巡查记录、现场管网和终端设备运行情况,全面掌握村级监管员履职及各村治污工作情况,落实强化监督制度,为农村治污运维管护购买“双保险”。

王阜乡“百日攻坚”剑指环境整治

记者 唐家凯 通讯员 郑韶建

3月22日,王阜乡组织乡村两级干部,对“破旧立新,思想解放”大讨论活动暨农村环境综合整治“百日攻坚”进行动员部署,吹响了王阜乡农村环境综合整治的“冲锋号”。

王阜乡相关负责人介绍

说,今年6月底前,全乡各行政村将把村庄环境综合整治作为“美丽乡村”建设、“五水共治”等工作的重要载体和举措,充分调动党员干部参与整治活动的积极性,结合各村实际,因地制宜制定实施方案,花心思、下功夫、比亮点,确保全乡村庄整洁干净、文明有序。

中小學生主题演讲赛 庆祝气象日

通讯员 刘大伟 方程

记者 朱倩

气象关乎你我。为更好地宣传气象工作,呼吁广大青少年关注气象、学习气象、参与气象宣传,3月23日下午,由县气象局、县教育局、团县委主办,淳安青少年活动中心承办的淳安县庆祝3月23日世界气象日主题演讲比赛暨征文颁奖仪式,在县妇女活动中心举行。来自全县各小学、初中的22名选手参加了演讲比赛。

比赛现场,选手们以“太阳、地球和天气”为主题,畅所欲言,或声情并茂地述说气象对生活的密切影响,或侃侃而谈对未来气象科技的展望,表达对气象工作者的敬意。经过激烈角逐,最终,来自千岛湖镇南山学校的童一冉同学和千岛湖初级中学的郑汪笑同学分别获得了一等奖。

淳安县青少年天文气象社团学生、征文获奖选手代表和家长们近两百人在现场聆听了选手们的精彩演讲。演讲比赛结束后,现场还特别举行了“气象知识”有奖竞赛环节。

据悉,围绕“世界气象日”主题,本次征文和演讲比赛共收到了全县青少年近500篇征文投稿。青少年们结合生活实际,用文字表达对气象工作的热爱和对气象科技的畅想,可谓是有感而发、文采飞扬。经过评委们的层层筛选,最终,选出了80篇优秀获奖文章。接下来,优秀的文章作品还将推荐在各类报刊、媒体上发表,以呼吁更多的人关注气象,关注人类生存的环境。

为“四种人”感动

龙山夜话

程就

争做“发展带头人、新风示范人、和谐引领人、群众贴心人”,已成为我县党员干部的“座右铭”和“发令枪”,因此,一批批“四种人”的代表不断涌现,一个个“四种人”的事迹频频感动着我们。其实,在他们身上迸发的就是一种亘古积累的淳安精神。

淳安精神并不完全是惊天动地、气吞山河的碑拓,她们往往就在我们的身边,表现在普通民众、平凡生活的深处。他们分别用精神的力量和奉献的气魄,完成了让千万人感动的立体雕塑;他们承载老黄牛一样的负重,筑成助人前行的路基,一个个久沐风雨的身躯,在平凡却闪光的岗位上凝固,和无数的开拓者一起,铺垫着千岛湖昂扬顿挫的康美之路。在他们的身后,长龙般的康美快车风驰而过。

淳安人早已把淳安精神的真谛,烙在了每个人的灵魂深处,只不过有的人,信守基因传递的神圣承诺;有的人陷入迷雾,挡不住世俗的诱惑。很显然,无论是“四种人”还是“劳模群”,他们都对前者进行着矢志不移的忠心守护。他们有着“不到长城非好汉”的热度,他们具备“未达康美誓不休”的气度,无惧征途风雨几度,不怕前路曲直交错,他们都克难前行,义无反顾。

让我们都从感动中感悟,在各自的岗位上规言行、正身步,为秀水美景添色,为康美建设加速。



立此存照
不文明行为曝光台

通讯员方小毅昨日环湖北路按快门。程就配诗。

街上移动一座山,
屁股频频跑得欢;
摇摇晃晃像要翻,
人心惶惶很不安。

劝君不要心太贪,
做事万勿走极端;
倘若闯进鬼门关,
人生势必坠深渊。